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1. Resuelva las siguientes cuestiones de proporcionalidad.
a. Sipor cinco horas de trabajo, Alvaro cobra 40 €, calcule cuanto cobrara si trabaja desde
las 8 de la manana hasta las 3 de la tarde.

De las 8 de la manana hasta las 3 de la tarde van: 15-8= 7 horas.

5h — 40€
7h > x€

. . 7-40 .
Proporcionalidad directa: x = - = 56€ cobrara Alvaro

b. Si ocho maquinas de coser hacen un encargo en 10 horas, calcule cuanto tardaran cinco
maquinas en realizar ese mismo trabajo.
8 maquinas - 10h
5 maquinas — xh
. . . 810 , . . .
Proporcionalidad inversa: x = - = 16h tardaran en realizar el mismo trabajo.
2. Dada la figura adjunta en forma de caja de base rectangular cuyas medidas son: 75 cm de
alto, 35 cm de ancho y 45 cm de largo. Calcule:

a. Elvolumen de la figura expresada en cm®y en litros.

V=a-b-c=75-35-45=118125cm® = 118,125 L
75 cm
b. El area total de la figura expresada en cm?2.
Arotar =2(a-b+a-c+b-c) = 35 em

= 2(75 35+ 75 - 45 + 35 - 45) = 15150 cm?

45 cm

3. Lanzamos un dado regular de seis caras y observamos el resultado obtenido. Calcule las
siguientes probabilidades:

E ={1,2,3,4,5,6}

a. Sacar un numero mayor que 3.
3
A=1{45,6} P(>3) = 5
b. Sacar un nimero menor o igual que 6.
6
B ={123456} P(S6) ==-=1
c. Sacar nimero par o 5.
4
C =1{24,5,6}; P(paro5) = 3

d. Sacar el numero 4.

1
D ={4} P(4) = 3
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4. Resuelva de forma razonada:
a. Elsistema lineal de dos ecuaciones con dos incognitas:
2x—y =10 2x —y =10

{4(x+y)+2 =3(1—x)—y_’{4x+4y+2 =3-3x—y
{ 2x —y =10 _){2x—y=10_){5(2x—y=10)_)
dx+4y+3x+y=3-2 (7x+5y=1 7x +5y =1

{12’;12;’;i0_>{17x=51—>{x=3—>{2-3—y=10—>y=—4

x=3,y=—4

b. La ecuacién de segundo grado:
(x—2)(x+2)=12->x?2-4=12>x* =16 >x = +4

5. De un bidon con 27 litros de agua, Javier extrae los 2/7 para regar sus plantas y Laura, los
2/9 del resto para dar de beber a su familia. Calcule de forma razonada:
a. Qué fraccion de agua se ha gastado.

2 25 2 10 18 10 28

28 4
9

77977763763 63 63
b. Cuantos litros de agua se han gastado.

4
5deZ7L=12L
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